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EFSH

e PR S A JE R P T b F Y B AR 25 0 LT 8 R 0 45 5 1 S R HEAT
BOMUHAT W, I AR 4 0 B 45 2R R O[] A9 48 4F . Python i UL Y 2 $5 4540 A
=R BORSEREPRAA XU SR PSS RN 2 03 STRE R A

3.1 A5y SEREFREL I
43 S BRI B S A TR S R SR SR T

if Rkl

AR

Uifie . SRR E o B W AT H S (4 35 A B, 75 WA ST ] 454
HgE R mE 3-1 s,

P B A A, Rk R R — A A

Sk AT LU AR T RESS 77 4 True(1) 8 False —
(0) My ik sl A, Fik P — L& % @f
FOm A 5B A R i A Q)
1t Python H, B % 1 R E (True),0
RFE M (False) . 3F T BT ok 25 %4 %t bk
T L AT 75 00 2 0 4 ) 1 2 X DL
R Xt 5 None #REAL N ] . B3 84 HmEa
Gl e s T e 1.7 ok HAR S
age /INF 25 % {9 I S R 1032 4 22 36 50 00 F

[ERGIEZS

T>=1.7 and age<25

o s e F A i e b, SR AR SC AR 20 38 B 1000, T B R HEACE —
K7 TR PRGSOk SE L T RE L AR AR AT
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if fen=1000:
fen=0

print ("#AT—3%")

EE: X2 HEESG Ten=0"F"print (HEANT—K" "2 il F4m Lo ZPHA78
Bl — AN3E 8] 3, B VA% 6) Al 04 46 it % — 3. Python s B4% & 09 2h s sk 2 42 A 45 it R 7 %
G ARERALARIET B FHEGET R AT B — A5 6] 30935 4) 56 €248
eyt F A o REER - K2 FREFHR.

3.2 Wy ikegit
XG5 S P25 1 B 18 ) F T Do S5 A B P A AT 45 2R 1B A S F
if Rika:
WA 1
else:

WA 2

it AR WE Y HA L BT I R WA TR AT 1 W AT else Jm Tl A 4] R 2,

HEEM A 3-2 iR,
EH(1) 1E§(0)

BRI TERER2

|
l

B 3-2 MoyZEFELEH

R Xy XABFLEHMEL [ frelse ERMT 5T RaEE, M BLLBEGR 1 FiEf
e 2 MALMER I LN & AEFHIR,

(61 3-11 25438 A i a8 & . — kIl 45 100 Ju LA b CRL4E 100 o) T\ 4T .
G5 R T BRI A 0 0 5 8 B O LA R

OyHT s BWAEEN « JC, A ECE v JE. BRI
0.9x, <100
0.8x, x=>=100
Ty AR T ) FH B3 S0 5 45 A8 1) o ) DR SIZ B
PP

y =

x=eval (input ("IHMABWHBEH : "))
if x<100:
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(5] 3-2Y G A Bedk 3800 8. AR A 2 60 43, i A% 7 705 DU i HH UK
RS IT .

TE Python H, XUJ3 32 16 45 K 8 A7 — Bl ST 067 37t 119 22 8 2 1 & 7 1 BT J B R [l 4

SE W45 R AE R EAR T

Hop Rk 1 MRIA 2 — e — B IRl AP AR R B (e il 491 3-2 v A9 L
O3 SO PR A B AT LA S — 2R A

NI

|

A
5

N

RAE

3.3 2o LikfEEi

Python [ 27 S FE LA AT if---elif---else 1 A) Rk HiF R T -
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EAP 2

else:

EAIB n

W] OB RIS T 2 AR R 2R AR BRI BT SRRk a0 1L SRR
R 2 5 RGRT 3eeeeee — HUG R — Z R DG T A0 AT 9 25 44 1 1 ) e, I B B A
if 24, BV R TRIATY A 2% 7 DG C AR R 1 4K01T o PR b 8 3 B0 D op S5 R 3R R =U g HE 1 T
DA HESE R DU AL B, SR B A AR 2514 BT else T LAY 3 A1) HORE B ERAT » else 4]
N,

if--elif--else W] 1 27> L PR ANIE] 3-3 P .

I=GIES B2 | e | TR EARn+]

! ! ! !
¢

B 3-3  if---elif---else iIE A B 4> XX IF M

(51 3-31 AR Hid A 09 2% A2 43 St 0 4 1 55 20 i i R R 1) 35 VA . AR
FATMrbrfEn R 3-1 PR,
® 31 FRIFMNIRE
%% i K H B #% R Fws
S A3 =90 90>/ =80 8043 B =70 70> 43 $(=>60 73 H<60

R R — 2 0 S e By ) B, ] LU P 22 0 S pE B 45 if e elif oo else 1F 41 52
B, BRI .

stumark=int (input ("M AFAER MRS : "))
if stumark>=90:
grade="{L"
elif stumark>=80:
grade=" B
elif stumark>=70:
grade="qj"
elif stumark>=60:
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grade="Jt&"

else:
grade="/A K&
print ("MEANERIEME: ", grade)

EE: 20X RBFEMO—F 0 SR oA EF] TARAMAT, 1o R A4 7
A True, WMATZ LM P M 2T B E )G, GO EHRI B ABELER, RAERITT .,
BE . ) 3-3 F if-eeeliferelse PR AW RBERTEOBX, LR L T?

if stumark>=60:

grade="Jt&"
elif stumark>=70:

grade="H"
elif stumark>=80:

grade=" B
elif stumark>=90:

grade="{L"
elise:

grade="/A K&

3.4 JLFRESRINRE

W o A P B — A e A o E A ARy AR E . Bl .

if #iE 1:
if £k 2:
AR 1
else:
HAIHR 2
else:
if Rk 2:
H AR 3
elser:

A 4

(50 3-4Y % AT AL bn 28 B IEAS s B AR ARAEL Ce s ) I i 1 32 TR JL AR BR
P AE LA ARAR R TR IRAT LR LA 2L .

(1) 2 o=0 8 y=0 I, G e BRI L ATEAEMT IR .

(2) Y x>0 WA PRIEOL: A5 y>0. AR — R y<<0. mi7ERIURIR .
(3) o0 B, ARFEOL: #7 y=>0, AR “R IR y<<0, SR =R R,
AR A R A E B BRPAUEATE

import random
x=1int (random.randint (=100, 100) )
y=1int (random.randint (-100,100))
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thon #2 5 % #f
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i
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&

3.5 RSB

(5 3-51 Bt —A 1 5y DUz 53 58 & » g AT B A B B Bz S AT ) i1 T
iR WAREAMBRAANR . — /2 MR B AR R TR TR

GrdT: AR T B4 B i B R SR Wi A B s AT R RS R
e THLURSRORAE Hh BRR TR A R s R A G2 AT S R A A —
A 2200 SRR TR R AR AN [R) P32 54 SR A - i 1 K

R AT




F 3B SN 43

elif op=="'=x*":
Z=X %y

elif op=="'/":
z=x/y

print ('%d %c %d="'%(x,0p,y), z)
PP BITHRINT

AR (HAE 500D« 23,6
MARRBZRRF:

23 % 6=138

>>>

T AP HE S 5008 : 78,12
MABARZBHEAT: /

78 / 12=6.5

>>>

AT EEHIE S 4D« 45,100
MABRZER: s

1B FARER, R

>>>
(4] 3-6]1 K ax®+bx+c=0 FRMIR. FE a.b.c HEEERA.
OYAT: MRYE R a b.c BIME . ATAS O B LR LR AT RE .
(1) a=0, RN —IC K IT .
(2) f 0* —dac=0,—J0 IR )T A P M S SR .
(3) W 0 —4ac>0,—JC KT BRH WA A FELM .
(D W 6 —4ac<<0, —JC R A WA LR IJE XK m+ni Flom —ni, Hp
b o /m

2a°" 2a
A L HE RS SRR B A S 2 4 S Bk X Ay L LA T ERAR IS . R IY
TR e FIWT R SR — o RO R AR R FAR S p PE R 0F — dac (1 00 R 43 25 A Ik
J& TR AR B SR A . A0 AR R AR L A R S ER e R AR n s BRI prine (A X
I RER L m i XRE B BOE R,
TP AR 38 1 X B 0 S A ) S L 1 SR i A

m—

import math
a,b,c=eval (input ("Ey A TR ax”2+bx+c=0 IR a,b,c: "))
print ("HFERA N : $dx"2+%dx+%d=0 " %(a,b,c))
if a==0:
print ("X AE—JC K TR

else:
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thon #2 5 % #f

§

i
.

¥ RAE

2]t 3

—. BEA

1. iR BN,

2. faj ik if(ifee-else il ifee-elif---else 1841 4 1 32 4% 2 A 0 A9 X 390

3. AT AT BT R F A SN G5 R 2 False?

4. Python WY £ 5 Lk FELEM L 24 elif 4 B 2 V&7 B 24 45 B



# 3% @#FELY
5. MZ oy B PEE A 2 A FRIR S R I L I 0 A A 5 2 VT I Y 1 ) B AR
PEARAT 32X P U A AR 7
— RS
L. AT LA ofe 40 0 5 i ) 2 5 18 53 S 45 4 1Y) o /) B P ) 2 C )
AL #iik B. %5 C. B% A=t
2. DI &I A 2 e R 24 B DR B o 2 C )
A, if B. elif C. else elseif
3. LAR &k, &3k BLAE if rh B2 False #Y2( Do
A, 24<<=288.2.28>25 B. 24<C28>>25
C. 35<C=45<75 D. 24<C=28<25
4. DUR B X S £ 450 B H 38 AR 1 2 ( Do
A, B FM)EE else FAREMHE 5
B. 7£ Python A7,% A select-case &)
C. Python "1y pass 5225 4], — M HIAE & AL A
D. elif AT LAHAMEH] . BT LIS A elseifl
5. Python 1, ( ) 2 — ORI A RS S PR AE A .

A, "G5 fen>=60 else T IK'
B. if fen™>=60 "G else k'

C. if fen>=60. "G WK’

D. if fen>=60. "G #&" elseil V&K'

o B
VETEE

1. Python 1, | FR/RZ i 5. B H . 8 #4285 0 T 2 5 2
Gl .
2. FikA 1if 2>3 else (4 if 56 else 7) WK
3. ifeerelse A LR LM s else 5 if iHA) 5 1H L AH R
4. Python v, 37K F M B AR I 5 S S 5 il
5. BARBHEL ERBELS B2 B e g
M. 4HmiZEH
1. R SRS A =R TE R 203 SRR BE S TR A B L O s R AR
2. AR HRERITEME S . RTINS T/EH G RBITWAS: £ME

B 1A 6 BYPLSh 4 8 — BRAT s AR B 2 A 7 R —BRAT s AR A 3 M 8 |1 =
FRAT s AR A 4 A1 9 A A DU BRAT s 4R R &k 5 A 0 9 JA L BR AT o T A 2 LR AL

T (I~ i A R BRAT 4 R 5«

3. PR MREEG AN B9 NZAE RS R bR s N9 —H2 43R 5 DRI B RIAE N ONT
18 ) FHAEAN (18~65 %) \H4E AN (66~79 ) ZAFE A (80~99 %) . K F# N CR T4

T 100 %) SR AR A B9S2 PRAT G L FIBTIZAR RS JE T RS A= B B

45
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P ython 7& /7% i

A HERT A MG AR IR REA B = AT L DU I S A L B A
=M. bR =M.

5. KRB BT R R A0S I E T B, 025 SR AR AR A% 4 A AR is BRI S ] i
T — R R B FR AR L SRR SR BN A A

(1) BEETE 100km APy . HYRFEAIE 2% 1000 TG,

(2) FEB N 100~500km: BREEAZ 2850, M 100km B#R45> .38 9% R 3.5 o6/ T-K,

(3) PEE L 500km: BREEAIE 74N, T 100km 4.8 %% 0 5 70/ T K,



i

%4

EZ R

T iff DR [R]85 P 2o A PP L A I 2 AL s A RV 2 U N T
PR il 75 285 52 PAT S B8 3 A o fif ok O Uil SR TG BR 254

VPR EEAG RAE — E A5 T RO AT R B R e B U AR 45 4 1 = 52 AT 1Y
T e B AR R AR BT 48 25 T S I0AT s AR 3R B 28 1k 26 ok DR

Python Hififi F for #41) Al while 154) SC A IR 2544

4.1 while JHIAEEHF

while T A A5 PR PRI AT 2 24 2505 L I PRAT O B0 L 0 T 42 5 0 26
UBCR F B HR 454 . while 15 /A] BB M X A0T .

while Fikz:
8 P4 15 A B

Tie: JeHWr while ik XA . 408 Ry B (True) W AT — R AG B 15
Ay, SR IR 8] while 4b 7 Yk ) B 22 35 20 Y
1B #7454 True T FF— PR PAT I 0 14, it
A, B EIFRGE R E N B (False) 5% & & 4 < S~ {&(O0)

while £1A=?

S IEM L L. while 5454 fn 1K 4-1
FR . H()
Lkek - TEFR KB b
(1) while ¥ 2 56 0 Wi 9017 5 BN A
IR E A AT 1T e — R R AT . L—

(2) Ay 3 f 3 U8 BF o 49 BA AR 18 A1) B
B T BB 2 R PR 015 ) . L AN e e AR
while 35 2 /9 48 &, a5 4 Bh 2% ) 15 4
break #l continue,
(3) ZTE B IATE A P 4 35 4% 2, while 8] H AT HF 8 — 45
— 2 [F]— 4 e A% AR TR AT R

B 4-1 while fEER &4
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(5] 4-11 K 14+2+3+---+100 [A1H.

GIHT < A T SR RUE ST T T I A T BN 4 s=s i 9080,
FE A A T AE(LE) 100 (075 B AR UCHH 1T i= i1 3 i =1 RS K
I 100 J5 5 B Ik 50T BT i< = 100 £ Ay il 2k 58

FEFF AR AT

s=0

i=1

while 1i<=100:
s=s+1 #AT A R s+=1
i=i+1 #WATLIE R i+=1

print ("1 % 100 F A ', s)

B

(1) R ETIE 1~ 100 Fr A & B sl 8 £y A, BE g A g 5 7 e AU 2

(2) ] 4-1 J2 P28 6 1 DA/INEI DR 3o 1 SR A S 200 Ry DR 380 /N s sl O S AT, 0 26 K i
T P A5 2

(61 4-2] AWk, RG22 Br B aa 1 B8 3 i G R 2 B B8
S EIGAR A BB 6 B EBIEAR S B TR T B, IEAF BIA B RS T [0 B AR 2
Z /P

ST s AT LR FH 55 28 e B BRMeE$ 35 ) o RIG AT 66 B0 A9 4% A i 0 — — 45 003K
F T2 A5 0l 2 AR A o X T AT SO A9 A R R ) R — e P JCBRAE A while 1A

A b, 4 ) while 76 R 15 4K 22 19 45 R R AR — A F & True. B 5TE KN K
break T5/A) 455 kG T ALTEIR A4 . X B G B8 n DN O T IR 4] W2 5 45 & 20K, R
ARG B BB N 1,88 )5 3% 8] while b-F U6 2R 25 50 W & B8, anitk e &2, B 35—
A n BTG EOR AT break o IETE

35 2 AW (I

n=0

while True:

if n $2==1and n %3==2 and n %5==4 and n $6==5 and n $7==0:
break

n=n+1

print (" NHFEMNEMEE: ', n)
BATEERWT

E— AR EHEE: 119

>>>
while fF BF i A — Ml O B 7 else 937 A0, HAS AN F -

while £iAR :



FA4F FEEH

HAHR 1
else:

WA 2

igE: W while fHIRE N IE A B break . return S8 T EL . 10 & 1E H $UAT 52 1E R4 L 5
H A while 15 P8 25 AW 2 T A RE A TR 20 . X B g EE AT else 1640 N By N 45, Fir DL A] 78
else T E —LL A& while 5T OL I 1E ) .

(6] 4-31  f b 5 N0 e Frh Bk

IIMT s NER — A REITF AR B S5 — > B Ik PR P A R AT B A 23 B 4T BN 44
TR RIS U AT else BB4Y M R R I BE B 45—,

AR QiR

name="Tom"

x=0

while x<len (name) :
print (" +str (x+1)+"PNF B "+name[ x])
x+=1

else:

print ("---HE LR ---")
BATHRAT

§€ 1N T
24T o
B 3INFH:n
BB R

>>>

X AT M — L A —A break {57, W 4-4.,

(60 4-41 = —A 5 AP b, G P (5 B, R B RS R R R AL G 2R
BN B0 B R B R SR R A AR S . S R T SC B T g

B AR E

string=input ("TEH AFELE: ")
i=0
while i<len(string):
if not string[i].isalnum():
msg="# 14 Rt = F R T H G, 1 ERiA L
break
it=1
elzes
msg= "% A L. "
print (msqg)

IERE P WL 7 while JE3R R v & BAE — A AF A 807 07 BE L B A LRE
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e TR AL O ET AR Rl i break BRI EER . U1 while 75 3R AR
PG IR A PFIE R S AR I AT else B HYTH AT 8 M4 A D17 B DU 3 P AR 245
RIVRT S LI 798 2R 4 R AT 155 L

PP Is AT 4R IR

T A B % . abes #123

0 N BB AL G U E TR A
>>>

W A% . abe123qq

B0 AR

>>>

4.2 for TAIAGEHY

£ Python H . U R4 2R UBCIR Wy - — JBER FH kit O 478 30 SR A S 7R B 45 40 . 79 34 B
3 3 3 7 25 44 HR 9 o0 2 A EOR PR B, SR T for 15 AR YR 81 3 Bk o 21 Hh Y S e FGE AR
ok, £ Python . T LA for JEEFACIME P18 3 LAl 7 P AT R BCE R 2 5 A
ISR RE

for R &5 (1 24 AN F -

for PR & in i Fi 454 -
718 B A% 15 ) B

TIRe : 163 IF 46 B o Dl ) 25 40 Hh e — P2 BT &R L 45 for 38 TR IR A8 £, X T B 42 i
(I 2 AT — B, itk R 2 B D S g — R

(5] 4-5) At BE 1—2+3—4+5—6+ +n .2 A,

ST B SR A BRI ECT n B8 i D) 3K rang O L 0 BRI d 4 B2 HCAY (B A R
I (= Dsex (= D ECE pow (— 1o x4 1) R A2 M Ik %9 28 4k, 38 I 706 25 45 o5 4 i e Je
iR

(I AN (1

n=eval (input ("8 AZF s=1-2+3-4+n P nfH:"))
s=0
for x in range (1,n+1):

s=st+pow (-1,x+1) * x
print("l—2+3—4+"-+"+str(n)+"l§’~]ﬁﬂ§]: ",s)

range () pR IR [B] — AT RO R LW HIAE for PRI P kA% N0 T .
range ()[start,] end[, step])

ZHUL .
start: M start FFURTTEC, 7] & W BRIAZ N O FFER . B0, range(5) S5 T range(0,5)



PYRS I
end: “L‘I‘ﬁ@] end ?ﬁﬁ,{ﬂz:@ﬁ end 'on Wﬂﬁﬂ,range(o,5)%5‘[(%1,293,4],‘7&
A5,
step: KT BRIA R 1. B4, range(0,5) 44 F range(0,5,1),

1 4n .

0 S B 7 7 A B 2R 51 nT LK range O F1 len O 2 & 2SR A8 - 1 4 -

BT

\N

i

RWF

(5] 4-61 g A— R P77 GEit 25 i EU7 V7 BERTH AL 775 19 4

o3 HT: AU for DGR AT, XK o 5 A5 BEAT 38 Dy o 498 B0 2 A v 4 UG A R AT
KA B A B A A B I isspaceO) LisdigitO) LisalphaO 40 I W 4831

P A AT
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P ython 7& /7% i

4.3 AR IE )
PE R 45 5 HEFH R 3l Bh 4 i 1 2R 4047 6915 ] break Al continue,
4.3.1 break iIEf]

7 for o while f& ¥R A PA T2 B2 b, 06 2 HE A F5 14 75 2 v 2k Y A8 28 Bk S 0 26
PRET, BT 2l A break B ARSI ANTIRE . BLHT, break i A 45 3 T AN A AT
SERYAG PRI R T AN % R 1 B A BR AR () 2% 2R 2 75 BT .

EE: R AL E  break & 6 RAF L PATE FTE B 6 JEER A48 R 4k 4 AT
Sh BN,

4.3.2 continue iEf]
continue 1A FHE Bk M Hi X — R IEHR W BRI RIEA R HT T —RIEHR, XTF
while #F 3 , 447 continue 4] 233 [0 4E PR 4f 40 H) Wi 4 20 25 44 . i X3 T for #& ¥4, W) 2

3 il 7 16 IR A 2
break 1% /A Fl continue 1% /A] L5 M TN & 4-2 FoRN .

(G
Y

(a) break &%) (b) continue &%)
& 4-2 break iE A #0 continue iF 7] B & #3

(5] 4-71 LR FAFREHRE 8 B T/ B 20 51K A break 1 4] 8¢ continue
ERCIL L PR 222 O
AU INT

for s in "&HE":
if S==llf%u:
break
print (s,end="") $gE B o e
print("")



FA4F FEEH

for t in "E&HhE":
if t=="F":
continue

print (t,end="") # 45 B oh g

LR AR R AR R AT G B B B B H R break 15 AIFI continue
R RS R —FE . break I5 /A (Y DI RE 2 25 R PR IR K AN FRARZE L T AR 7 4 e
B D B BRI RS Ak U TR R T continue B A U 45 TR A
BXUAEFR , Bk AR Ak i T A T BT DA R

4.4 PR IKEE

FE— DGR AL & TG54 X R G5 K FR R A i . 1 2 i £ 4 while 7§
WA for JRIMEATHRIE H . BI4n, 7T LAFE while 3 Hri A for G4, AT LLFE for 3R
A while 53 .

i FH 0 0 A 1o 7 T DO A o A i 5 A P A R OR R R 44 I ELAIMIG R 20 20 56
AL NTEIR RN BEA .38 S,

(5] 4-81 FTERJLILARIL R,

GyHT AR FAIE F R S LU IR R AT ED . A Z 08 2R A5 & 1 45 1 B 47 19 B
e “iin range(1,10) 7 )R G AS & j F00 B A7 9 & A XA % . “) in range (1,
1007, B TR AR 0 2 25 3 vk R A S =0 FTEP AL & BDRIH print (4 4% 20 fk 5
kA G A5 H “end =" "R ARUE AT N 2 > 55 2005 Sedi B AT, Y N 206 0 25
WG AT printO 52 P4 247 .

FFARMMT .

for i in range (1,10):
for j in range (1,10):

print ('3d* %d=%2d '$(i,j,i%j),end="")

print ()
BRI RIT .
1x1= 1%2=2 1%3=3 1%4=4 1%5=5 1%x6=6 1x%x7=7 1%x8=8 1%09=9
2% 1= 2% 2=4 2% 3=6 2%4=8 2% 5=10 2% 6=12 2% 7=14 2% 8=16 2% 9=18
3% 1= 3%2=6 3%3=9 3%4=12 3% 5=15 3% 6=18 3% 7=21 3% 8=24 3% 9=27

1

2

3
4% 1= 4 4%2=8 4%3=12 4% 4=16 4% 5=20 4% 6=24 4% 7=28 4% 8=32 4% 9=36
5% 1=5 5% 2=10 5% 3=15 5% 4=20 5% 5=25 5% 6=30 5% 7=35 5% 8=40 5% 9=45
6% 1=6 6%2=12 6% 3=18 6% 4=24 6% 5=30 6% 6=36 6% 7=42 6% 8=48 6% 9=54
Tx1="T7 7% 2=14 7% 3=21 7% 4=28 7% 5=35 7% 6=42 7% 7=49 7% 8=56 7% 9=63
8% 1= 8 8% 2=16 8% 3=24 8% 4=32 8% 5=40 8% 6=48 8% 7=56 8% 8=64 8% 9=72

9

9% 1= 9% 2=18 9% 3=27 9% 4=36 9% 5=45 9% 6=54 9x 7=63 9% 8=72 9% 9=81

AR ANPGRS for j in range(1,10) B3 Iy 35 BB 2 1R ME i o i 10 SO 28 & i+ 1, I 4

53
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H Y 3 1 3 e AR AR O = MO ROCRINE -

1x1=1

2%1=2 2x%x2=14

3%x1=3 3%2=6 3%3=9

4% 1= 4 4%2=8 4%3=12 4x4=16

5%1=5 5%2=10 5% 3=15 5% 4=20 5% 5=25

6%1=6 6%2=12 6%3=18 6%4=24 6% 5=30 6% 6=36

Tx1="7 7T%2=14 7% 3=21 7x4=28 7T%5=35 7% 6=42 7 T7=49

8% 1=8 8%2=16 8% 3=24 8x4=32 8x%5=40 8% 6=48 8x 7=56 8=x 8=64

9% 1= 9 9%2=18 9% 3=27 9%4=36 9% 5=45 9% 6=54 9% 7=63 9%8=72 9x 9=81

B R print ("% d * Yod=%21d ' Y% G Lj.ix D send="")FHYGLj.1x DB
BEGaiaix )t 2 SO o] el s 2

[5] 4-9 ik 2~100 (T A 5L,

ST BBCR D HAER 1 e A SRR, HIW— A num 2B AR
— AR R R — 2~num— 1 (R ECLBRE R REBR U A A2 . A5 3k
W — A BRI R L — DRGSR W 2 AR BOR 2 R A A AR ER
EF IS

P AT
for num in range (2,101) : #ILAE IR S BT 2~100 A4S 38 B0 E AT ) BT

i=2

while (i<=num-1): # A 20 1) T — > num & R = R AL
if num %$i==0:

break 2 HI RS S A, Bk DI ER T B — AR

i+=1

else: #H 1B E] i=num, FEEREF LR, B HGLRRE”

print (num, "%%ﬁ")

A o ) T R — A R U S R B while P53 44 BR T i<=num—1 PLSb,ifw]
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Cock + Hen + Chick = 100
Cock X 5+ Hen X 3 + Chick/3 = 100
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#A4F

=N RS REAN cock XY hen Y4 chick

cock=0

while cock<=20: NG Z A HERTF 20
hen=0
while hen<=33: R IR Z A AT RER T 33

chick=100-cock-hen 3 X9 4k 1) B
if cock * 5+hen * 3+chick/3==100:

print ("AW=5d, W =2d, HEX=2d"% (cock, hen, chick))
hen=hen+1

cock=cock+1
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FE: FRENEAACHAREL D GRS FMHHLELEZORKCE, FARER
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(5] 4-111 £ PR R %S (Fibonacci Sequence)lﬁi A R R DL B
BTG 8RR S 140”2 PI S E ) 246 1.1.2.3.5.8.13,21.,34,, 7E 45
b AR S LA HE Y 7 ke AR

(=1, f2)=1, =, fw=f—D+f(n—2) (n=3,n& N)

G AR X BT LA B E RS PI I f1, f2, 585 NS 3 BT I, iz s HE A =X /3=
S1A 72 St N — B (E, BES [ 5 S8 S1F0 f2, B0 f1=f2., /2= /3, FRiR M358 1Y
f3=f1+f2, QRS MUK 3 HEAS H I 75 0B 22 i IR S 5401
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n=eval (input ("I A LRI ZEIN WAL n:"))
f1,f2,£f3=1,1,0
print ('$d\n%d'% (f1,£2))
for 1 in range (3,n+1):
f3=f1+£2
print (£3)
fl1=£2
£f2=£3
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from random import randint
idx=0
while True:

x=randint (1, 3)

if x==1:
machine="f k"
if x==2:
machine="§J F"
if x==3:

machine="4i"
man=input ("M AR 2 (G BT ) A EE
Lise1=[nEi %, "9, i 7]
if (man not in listl):
print ("HIAGIR! HEFEALIT
idx-=1
elif man==machine:
print (" BEHLH T :"+machine+ ", ——-——- DA SER)
elif (man=="'f13k 'and machine=="87"') or (man=="'8J ¥ ' and machine=="'%i")
or (man=="'fi' and machine=="f1k"):
print ("IFEHLE T :"+machine+", - ---- BT
elif (man=="'BYF' and machine=="f3%") or (man=='4"' and machine=="H§IF")
or (man=='f3k"' and machine=="7%i"):

print ("PFEHLH T :"+machine+", ----- TREE T 1)
idx+=1
if idx==3:
print("---------"--"-"—-"-"—-"-"—-"-"—-"-"—-"—-"—-"—-"—-——— ")
print ("ELEA M EE 3, UKL R ")
break
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